

10 ИЮЛ. 1970

У НАС В ТЕУЧЕЖСКОМ

АУЛЬЧАНЕ СМОТРЯТ СПЕКТАКЛИ

В Теучежском районе находятся на гастролях артисты Адыгейского областного национального театра. Свой первый спектакль «Беспокойная старость» Рахманова актеры показали труженикам аула Лакшукай. В главных ролях заняты Юрий Чич и Сара Тлебзу. Спектакль имел большой успех у зрителей.

Трудящиеся аула Октябрьского познакомились с новой работой театра «Привет, Мухтар». Пьесу написал молодой адыгейский драматург Ереджиб Мамий. Ведущие роли исполняют заслуженные артисты РСФСР Унай Цей и Кабардино-Балкарской АССР Софа Тлебзу, актеры Чатиб Паранук, Юрий Чич, Мадни Нагучев и другие.

Теучежцы с интересом смотрят также сказку «Шайтан-Хихо» Нахуциришвили. В спектакле заняты Микад Богузоков, Мос Евтых, Клара Хурум, Сара Тхаркахо.

Гастроли национального театра в нашем районе продлятся до 15 июля. За это время спектакли на адыгейском языке посмотрят жители почти всех аулов.